

Ghinion

Făgădău, întors din drumul spre vacanță de zeii... TAROM

Când să plece și Făgădău în vacanță (doar două zile, cu familia), iată că zeii i-au trimis un semn. Prin intermediar, ce-i drept, în persoana TAROM. „Cursa TAROM ROT 421 București - Barcelona, operată cu o aeronavă de tip Boeing 737-700, care a decolat joi de pe Aeroportul Internațional Henri Coandă la ora locală 08:49 s-a întors din drum după aproximativ o oră de zbor, din cauza unei fisuri apărute la unul dintre geamurile cabinei de pasageri, a anunțat operatorul aerian național. Decizia comandatului respectă



procedura stipulată în manualul de zbor al aeronavei. Siguranța pasagerilor nu a fost pusă în pericol nicio clipă. Aeronava a aterizat în deplină siguranță pe Aeroportul Internațional Henri Coandă, pasagerii au fost debarcați, primesc asistență la sol și vor decola în scurt timp către destinația inițială”, a anunțat compania, care își cere scuze pentru inconvenient.

Primarul Constanței, Decebal Făgădău, aflat în aeronavă, a declarat și el: „În timp ce ne îndreptam spre Barcelona, la un moment dat, s-a auzit un zgomot similar cu cel pe care îl face un laptop sau o cutie de răcoritoare atunci când o scapi pe jos. Evident că a fost neobișnuit cu atât mai mult cu cât în avion există un zgomot de fond. Am fost aproape de locul în care doamna a remarcat imediat că a apărut o fisură, la început în geamul exterior. A anunțat de îndată personalul însoțitor, reacția a fost admirabilă, exemplară. Au comunicat foarte bine personalul de bord cu comanda aeronavei, comandantul a luat decizia de a întoarce nava către aeroport, iar comunicarea întregului personal a fost excepțională” (sursa News.ro). El a mai spus că toți pasagerii au fost liniștiți și nimeni nu a avut de suferit, totul desfășurându-se cu calm și profesionalism. „Toată lumea a fost liniștită. Nu a avut nimeni absolut nimic de suferit, totul s-a desfășurat cu calm și cu profesionalism. Îi felicit pe cei de la compania Tarom atât pentru comunicarea din timpul incidentului și pe drumul de întoarcere, dar și comunicarea după ce am fost preluați din aeronavă și aduși către aeroport. În momentul de față suntem îmbarcați într-o altă aeronavă, toată lumea este în siguranță. Nota zece pentru reacția Taromului într-un incident destul de neobișnuit, dar fermitatea repetării procedurii este admirabilă. Toată lumea a înțeles că s-a luat cea mai bună decizie pentru siguranța pasagerilor”, a precizat Decebal Făgădău.

Și dacă tot a fost atât de laudativ la adresa comunicării în ce privește compania TAROM, poate îi ia în vacanță și pe funcționarii domniei sale, în special pe cei de la Compartimentul de Comunicare, care astăzi se gudurau într-un comunicat că de 1 mai este soare și vin turiștii să se distreze. Așa ceva...

Zeci de percheziții, „recoltă” bogată



Lovitură grea printre „cultivatorii” de cannabis din Constanța!

Zeci de percheziții domiciliare au fost făcute, timp de două zile, pentru spargerea unei întregi rețele de traficanți de droguri. Polițiștii de combatere a criminalității organizate din Constanța, cu sprijinul Direcției Operațiuni Speciale a Poliției Române, sub coordonarea procurorilor D.I.I.C.O.T. - S.T. Constanța, au destructurat un grup infracțional organizat specializat în trafic cu droguri. Au fost descoperite două culturi indoor de cannabis, au fost ridicate sume de bani și droguri, iar 13 persoane au fost reținute.

Potrivit polițiștilor, în perioada 21-22 aprilie, s-au efectuat 56 de

percheziții la locuințe din județele Constanța, Prahova și Ilfov. În urma perchezițiilor, au fost descoperite două culturi indoor de cannabis și au fost ridicați 424.800 de lei, 16.860 de euro, 31.912 de dolari, precum și telefoane mobile, carduri bancare, tablete, laptopuri, 905 grame de muguri de cannabis, semințe de cannabis, 35 de joint-uri cu cannabis, 3 pungi și 82 de pliculețe autosigilante cu substanță vegetală, 2 kg de substanță pulverulentă de culoare albă, 15 cântare electronice și arme neletale, deținute fără autorizație. La data de 23 aprilie, 53 de persoane au fost conduse la sediul D.I.I.C.O.T.- S.T.

Constanța, pentru audieri, 13 dintre acestea fiind reținute pentru 24 de ore. Ulterior, față de 11 dintre persoanele reținute a fost dispusă arestarea preventivă pentru 30 de zile, iar față de celelalte 2 a fost dispusă măsura arestului la domiciliu.

Acțiunea a beneficiat de sprijinul polițiștilor din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate București și cei ai Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Ploiești. De asemenea, au fost angrenați polițiști din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, specialiștii ai Gărzii de Coastă Constanța, precum și jandarmi.

47 condamnări definitive! Toate persoane cu ștaif, una din Constanța!

La un scurt bilanț pe luna martie, Direcția Națională Anticorupție a numărat nici mai mult, nici mai puțin

multe cazuri, între pronunțarea deciziilor, motivarea acestora și transmiterea acestor decizii de către

presă, publicată pe site-ul DNA.

Cât privește condamnarea persoanei din Constanța, este vorba de un cadru universitar, Gabriela Liliș, care a fost condamnată la o pedeapsă de 2 ani închisoare cu suspendarea sub supraveghere a executării pedepsei pe durata unui termen de supraveghere de 2 ani și interdicția, pe o perioadă de 1 an de la momentul rămânerii definitive a hotărârii de condamnare, a drepturilor: de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice și de a ocupa o funcție care implică exercițiul autorității de stat pentru săvârșirea infracțiunilor de: influențare a declarațiilor și instigare la favorizarea făptuitorului. „Pe parcursul termenului de supraveghere, inculpata are obligația de a presta o muncă neremunerată în folosul comunității, afară de cazul în care, din cauza stării de sănătate, nu poate presta această muncă, pe o perioadă de 60 de zile, la Căminul Pentru Persoane Vârstnice Constanța, din cadrul Serviciului Public de Asistență Socială sau la Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Constanța. Obligă inculpata la plata cheltuielilor judiciare către stat, ocazionate de desfășurarea procesului penal, în cuantum de 4.850 lei”, se arată în comunicatul de presă din 29.03.2018.



de 47 de condamnări definitive prin 19 hotărâri judecătorești. Printre persoanele condamnate figurează două persoane cu funcție de conducere la o companie de stat, un șef de finanțe publice locale (oraș), un notar, un primar comună, doi ofițeri poliție, doi angajați tribunal, două cadre didactice. Pedepsele dispuse de judecători față de cei 47 inculpați variază între 5 ani și 6 luni de închisoare și 1 an și 6 luni cu amânare. „Având în vedere că, în

instanțele de judecată, în format electronic, se înregistrează o anumită diferență de timp, D.N.A. a decis publicarea unor informații cu privire la soluțiile de condamnare definitive, la momentul pronunțării acestora, sub formă de comunicate de presă. În acest fel, D.N.A. răspunde cerinței de informare a opiniei publice asupra întregului proces penal în cazuri de mare corupție, inclusiv asupra finalității dosarelor trimise spre judecare”, se arată în informarea de